Reévision du chapitre 2

TEST lundi, le 11 septembre
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- identifier des carrés parfaits —
« trouver les racines exactes
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« estimer des racines
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> Deux peintures carrées sont placées un a coté de l'autre. Si la somme
de leur aires est de 450 cm?, quel est le périmétre de chaque peinture.
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» Une fenetre rectangulaire mesure 3/2 d'un pied par 5/3 d'un pied.

> Trouve l'aire de la fenétre.
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> Le cadre autour mesure 1/5 d'un pieds. Quelle est I'aire de la

fenetre avec le cadre?
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> Quelle est l'aire de juste le cadre?
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